
  

Die Emperra GmbH E-Health Technologies ist ein dynamisch wachsendes, innovatives Start-Up-Unternehmen in 

Potsdam. Mit einem Team von derzeit 12 Mitarbeiter/innen entwickeln und vertreiben wir das digitale Medizinprodukt 

ESYSTA sowie weitere digitale Produkte und Dienstleistungen im eHealth-Bereich mit Schwerpunkt Diabetes mellitus.  

Unsere Mission: Wir machen das Leben mit Diabetes leichter! 

Du suchst ein Praktikum, bei dem Du eigenverantwortlich arbeiten, Deine eigenen Ideen einbringen und Deiner Kreativität 

freien Lauf lassen kannst? Dann lege mit einem Praktikum bei uns den Grundstein für Deine Karriere und gestalte die 

Emperra-Zukunft mit. Wir suchen Dich zum nächstmöglichen Zeitpunkt für 3 Monate zur Unterstützung im Bereich Sales 

& Marketing in Potsdam. 

Praktikant im Bereich Sales & Marketing (w/m/d) 

Das bieten wir Dir: 

 Einblicke in eines der erfolgreichsten E-Health-Start-ups in Deutschland 

 Mitgestaltung vieler marketingbezogener Projekte 

 Freiraum für eigene Impulse durch eigenverantwortliche Übernahme von Aufgaben im Tagesgeschäft 

 Flache Hierarchien, schnelle Entscheidungswege und ein offenes Ohr für Deine Ideen 

 Spaß bei vielen vielfältigen Aufgaben sowie eine steile Lernkurve 

Deine Aufgaben: 

 Entwicklung von kreativen Ideen für unser Online- und Direktmarketing 

 Konzeption und Umsetzung von Marketingmaßnahmen zur Lead-Generierung 

 Weiterentwicklung und die kontinuierliche Optimierung der Customer Journey  

 Direkter telefonischer Kontakt zu Interessenten, um Ideen direkt live zu testen und zu optimieren 

Dein Profil: 

 Du bist ein/e exzellente/r Student/in, vorzugsweise mit dem Schwerpunkt Marketing, Digitale Medien, 

Kommunikation oder vergleichbare Studiengänge und hast bereits erste Praktikumserfahrungen, z. B. in Start-

ups oder der Beratung, gesammelt 

 Du kannst erste Erfahrungen im digitalen Marketing nachweisen, wie Online-/E-Mail-Performance-Marketing 

 Du begeisterst Dich für E-Health-Themen und wie selbstverständlich gehört zu Deinem Profil, Dinge 

auszuprobieren 

 Du bist kommunikationsstark und kreativ, zeigst Einsatzbereitschaft und hohe Eigenverantwortung 

 Du liebst es, permanent Neues zu lernen und Dich zu verbessern 

Wenn Du mithelfen möchtest, tolle und innovative Produkte zu vertreiben, die Millionen von Diabetikern täglich helfen 

können, Ihr Leben einfacher zu gestalten, dann freuen wir uns auf Deine aussagekräftige Bewerbung. 
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